



a kultúra ápolása, fejlesztése közös érdek — emberi kötelesség.

Itt említtük meg azt is, hogy az egyesület husvét másnapján színelőadászt rendez, mely alkalommal színielőadást Zita Lajosnak „Süt a nap” című nagyszerű életképét. A közönség figyelmét már most felhívjuk az előadásra, melynek sikerét, az elsőrendű szereposztásra előre is biztosítjuk. Cs

## HIREK.

Március 6.

**Doktorrá avatás.** Loótz Friegye, városlaknak nagyrabecsült és hőszerepben álló, okleveles állatorvosa, aki hivatalát eddig is nagy szakértelemmel töltötte be, február 26-án Budapesten az állatorvosi főiskolán az összes állatorvosi tudományokból szigorlatot tett fényes eredménnyel, aminek következtében az összes állatorvosi tudományok doktorává avatták fel. Gratulálunk!

**Biró Dénes vármegyei főjegyzőt felmentették állásából.** Biró Dénes vármegyei főjegyző állásából való felmentésének híre terjedt el a hét elején, amelynek utánjárva, a hír valószínűleg szereshetünk meggyőződést. A felmentés hatálya március 15-én kezdődik, indoka pedig az 1924 évi román nyelvvizsga nem sikerült. Ez a kései felmentés éppen a mostani időben annál inkább meglepő, mert Biró Dénesről az volt a tudomásunk, hogy teljesen önálló és korrektül foglalkozik románul, a mellett, hogy már a régebbi időkben, mint kiválóan alapos, igazságos és munkás tisztviselő volt ismeretes. Biró Dénes — úgy tudjuk — a felmentés ellen jogorvoslattal fog élni.

**A Szociális Misszió vezetése** szeretettel kéri a tehetősebb és mások segíteni akaró hőgyereket és urakat, látogassák minél többet a szerdai „Hóvirág” üzeneteket, hogy az ott begyűjtött adományokból minél több szegény gyermeket és elhagyott embert segíthessenek. „Amit egynek is cselekedtek az én nevemben a kisdedek közül, nekem cselekedtek”, mondja az Ur Jézus. Hallgassuk rá!

## Mese egy gyáva kutyáról.

Hol volt, hol nem volt, akadt egyszer a sok hűségese kutyá között egy sunyi, gyáva kutyá. Ennek a dögnek abban nyilvánult a sunyi gyávasága, hogy palánk mögül ugatta a gyanútlanul járókat. Nyilván azonban sohasem mert szembeállni senkivel sem. Még kenyéradó gazdájára is vicsozgatta néha a fogát, pedig az nagy jót tett vele, amennyiben, mint kőlyköt szánalomból gondjaiba vette.

A gazda szomorúan tapasztalta kutyájának folyton fokozódó rut háltárságát s egy alkalommal, mikor már sem okos szó, sem az izes hűdarebök nem használtak, türelmét vesztve korbácsot emelt a hitvány állatra.

A leújtani kezülő korbács látára meghurcolkodott a gyáva kutyá s megapadva kuszott a gazda lába elé, közben könyörögve tekintgetett rá és nyelvvel hízogón nyaldosta a száját. Ekkor a gazda lenézéssel mérte végig tekintetével az ebet, eldobta korbácsát s udorral fordult el tőle. Mikor azonban megfordult, a sunyi kutyá ura lábikrájába kapott és éktelen vonítással kiugrott az ajtónyíláson. Átazaladt a szomszédba, gazdájának heragosához és bebocsátásért nyöszörgött.

Az új gazda örömmel fogadta az ebet. Tetszett neki az állandó kutyáugatás, sőt hergelte is az állatját, hogy folyton csak ugasson és rettegtesse a portája előtt elmenőket... Hiába panaszkodtak a megugatott emberek. A biró, a ki a kutyá gazdájának testvére volt, aprópénzzel fizette ki őket.

— Ugyan, hogy ugatna meg bárkit is ez a kutyá! Nem látjátok, mily szelid jámbor, alázatos? Aztán meg nem is természetese az ugatás! Ha természetese volna, most előttem is megugatna titeket ahelyett, hogy a kezeiteket nyalja... Lássátok be tehát tévedéseket, emberek és higgyétek el

**Halálosan.** Új. Mihály Sándor úr Nagy Rózsa f. hó 3-án 88 éves korában, Zetelakán elhunyt. A tisztességes éret, öreg asszonyt kiterjedt rokonság gyászolja.

**Székes István** (alsó) f. hó 3-án, 52 éves korában, Kecskemétszalud közegben, rövid szenvedés után elhunyt. Közönsége életében évekig vezető szerepet viselt, értelmes, szép szál ember volt, tipikus példánya az értelmes, megbízható székelynek. Tekintélyes család gyászolja.

**A tisztifőgyász felmentése** Bárbát György dr. vármegyei t. főügyész — kinek ez a megbízása ideiglenes volt — állását f. hó 3-án határol felmentették. Ugyancsak felmentették a közigazgatásnál március 15-iki érvénytel Papp Dénes és Bartha József ideiglenes alkalmazottakat.

**Vallásos estély.** Az Erdélyi Római Katolikus N. p. z. szövetség helybeli tisztségviselői hitbuzgalmi szakközlety (O. t. regylet) f. hó 8-án este 8 órai kezdettel a r. k. főgimnázium tornatermében vallásos estélyt rendez a következő műsorral: 1. Egyházi beszéd; tartja: P. Boros Domokos. 2. Melo dráma; előadja: R. J. Erzsike, zongorára kíséri: Hann. M. n. c. harmoniumon: Szabó I. u. 3. Felolvasást tart: Biró Lajos főgimn. tanár. 4. Cellozik: Z. r. g. Bandi. 5. Szaval: V. u. s. Martha. 6. Ének duett, előadja: Kerekes Árpád, Rájk Sándor, Heitz Margitka zongorakísérettel. Az estély rendezői: Kovács Istvánné és Ordelt Jánosné.

**A Kereskedő Társulat székháza.** Városunk kereskedőinek egy régi s lapunk hasábjain is már többször megemlített törekvése a közel jövőben a megvalósulás stádiumába jut. A kereskedői otthon felállításához szükséges épületes ingatlan megvásárlására még a múlt év folyamán megadották a gyűjtést a társulat vezetése. A napokban Papp Dénes és Ordelt János a Kereskedő Társulat két agilis funkcionáriusa utra kelt Erdélyben, hogy a nyertes kereskedőket és gyárosokat személyesen megjelenés kapcsán hívják fel adományok tételére. Az egyesület vezetője reméli, hogy az engedélyezett gyűjtés eredménye már a közeljövőben annyira kedvező lesz, hogy a székházat rövidesen megvásárolhatja.

nekem, hogy olyan kutyá ez, mely még a kutyának sem vét.

ly a biró. De bizony a kutyából kitört a kutyaság, mihelyt a közönség s ajtáin kitették lábukat a panaszosok. Utánuk morgott és vicsozította fehér fogait. Gazdája pedig, aki szintén ott diszelt a kutyáperben, testvérevel együtt kajánul vonította félre szája széleit. Tetszett nekik a morgás, mert lelkük egy volt a kutyáéval.

Telt-múlt az idő... A volt gazda, akit szintén ugatott kutyája, atárcsak a legismeretlenebb idegent, megunt a folytonos csaholást. Egyszer aztán nagy leszámolásra határozta el magát. Egyik kezében kenyerrel, másikban kövel s mindkettőt háta mögé rejtve, a szomszéd kerítése elé ment. A kutyá persze dühösen elkezdte ugatni őt.

— No ne csaholj, drága jó kutyám! — próbálta csitítani a volt gazda. Hiszen én vagyok, a régi jó urad! Lásd, friss cipőt hoztam neked, mert szeretlek, még most is kedvellek! Jöjj hát ide, hadd simogassalak meg!... Jöjj, drága kutyukám, jöjj... Iaham előttem vár rád ez a friss cipő! — és bal kezével lába elé dobta a szép fehér friss kenyeret.

A szép szavakra, a sok csalogatásra és a cipő látásra lépre ment a háltalan kutyá. Átugrott a palánkon s még egy ugrással ott termett volt gazdája lábai előtt. De amikor a cipőhöz kapott, a volt gazda sem volt rest s úgy sújtotta fejbe a jobbában tartott szinte mázsányi kövel, hogy a feje szétrépedt s egy hörgéssel elterült a földön.

— Miért tetted ezt? — kérdezte ordítva a tragikus végjelent szemtanúja, a kapujan éppen akkor kilépett új gazda.

— Mert bünt követ el embertársai ellen az, felelte nyugodtan a régi, aki nem üt egyon minden megveszett és veszni indult ebet!

Szász József.

**A Fúharmonikus Társaság** „Rpp van Winkie” operett előadását f. hó 12-én, pénteken, és 13-án, szombaton lezárta megtartva. Jegyek a Könyvnyomda R. T. fizethetőségében kaphatók, azonban március 9-ig csak az örök alapító pártoló és működőtagok válhatnak jegyet.

**Unitarius vallásos estély.** A helybeli unitarius egyházközség március 7-én vasárnap délután 6 órakor a református kollégium tornatermében vallásos estélyt tart, melynek műsora a következő: 1. Gyülekezet éneke. 2. Megnyitó beszéd: Bódi Vilmos lelkész. 3. Szaval: Gáffy Margit. 4. A lelki nagyság útja: előadja: Ébert András, áll. lic. aligazgató. 5. Karének: az áll. polg. leányiskola unitárius tanulóitól. 6. Melodráma: Gyárfa Lajos zongorán kíséri: Ébert András. 7. Énekeszó: Kovács Erzsébet, zongorán kíséri: Szabó Márta. 8. Szaval: Farkas Piroksa. 9. Bazar és a gyülekezet éneke. Beléptidij nincs, a fűtés, világítás költségeinek fedezetére önkéntes adományokat szívesen fogad és kér a rendezőség. Rendezők: Malvánszky Ferencné, Bodrogi Istvánné, Elek Piroksa, Asztalos Erzsébet.

**A hadirokkantak** özvegyek és árvák felsőbb utasítására még a múlt év utolsó hónapjában beszoigáltattak vasuti kedvezményes utazásra jogosító igazolványukat a Nemzeti Hivatal (Oficiul National I. O. V.) helyi megbízottjánál az érvényesítés eszközlése céljából. Azóta hosszú idő telt el, de egyetlen igazolványt sem szolgáltattak vissza és sokan az érdekeltek közül ennek nagy kárát vallják, mivel közvetítő kereskedelemmel foglalkoznak és sokat kell utazniuk. Ezen az uton kérik tehát a hatóságokat, tegyék lehetővé, hogy a régóta nélkülözött igazolványokhoz mielőbb hozzá jussanak.

**Konferencia beszédek.** Olasz Péter j. sz. atya március 15-18-ig a helybeli róm. kath. főgimnázium tanulóinak számára lelki gyakorlatokat tart. Egyidejűleg az esti órákban a férfiak számára is tart konferenciabeszédeket. Egyik előadásában a gyermeknevelésről fog beszélni, amelyen nők is részt vehetnek. A híres szónoknak, ahol eddig megfordult, mindenütt nagy hallgatósága volt. A tudós pap meghallgatására bizonyára városunk férfiközönsége is meg fogja tölteni a főgimnázium tornacsarnokát.

**Kónya Janosiék a marosvásárhelyi cigányversenyen.** A zenészerény rendezőbizottsága újabban a következő sorok közlésére kért fel: Tekintettel arra, hogy még külföldről is több cigányzenekar jelentette be részvételt, éppen ezért felkéri a versenyzőbizottság az erdélyi és bánági cigányzenekarokat, hogy amennyiben szándékuk van megjelenni, jelentkezzenek jó előre, hogy a verseny napját legalább 8 nappal előbb közölhessék. E nagy esemény megőrléséül egy emlékbüsz készült; kéri a bizottság a versenyző primásoktól, hogy küldjék el fényképeiket legkésőbb március 16-ig. Minden cigányzenekarnak elmentek a korlevelek, amelyben teljes információt nyújt a bizottság. Amennyiben valaki tévedésből nem kapott volna ilyen meghívót, jelentse be haladéktalanul Vakár Vilmosnál (Marosvásárhely, Magyar Színház), aki mindenről pontos értesítést küld. — E közleménnyel kapcsolatban említtük meg, hogy városunk szülötte, országos hírnevű énekes, hitű primásunk: Kónya János, ki most Nagyváradon időzik, szintén részt óhajtana venni zenekarával a versenyen, amelyen erős kitalási lehetnének a győzelemre. A költségek azonban számítás szerint, mintegy 50 000 leut tennének ki, melyet ő nem tud előteremteni. Ezért városunkban mozgalom indult meg egy nagyszabású Kónya-estély megrendezése érdekében, melyen Jánosék, többek között a versenyzőket is bemutatnák, s a mely uton költségeiknek legalább egy része összehozható lenne. Ez estélyre már előre felhívjuk a közfigyelmet.

**x A kollégium által bérbeadandó fizethetőségek beletétele névze 1924 március 14-én, d. e. 11 órakor a kollégium tanácskozó termében zárt irásbeli és nyilvános szóbeli árverést tartok.** Zárt ajánlatok előzetesen hozzám beadandók. Az árverés eredménye fellett a kollégium előjárósága dönt. Dr. Gőnczy Gábor koll. jogtanácsos.

**Szeben sikerült a helybeli Jótékony Noegylet f. hó 3-iki filerestélye is, melyet a megelőző estélyeken megnyilvánult nagy érdeklődés folytán ezúttal a Bukarest szálló színhástermében tartottak meg. A két számból álló műsor első száma Ormos Iván, a tehetséges aradi költő felolvasása volt. A természettel, a mindegyesével ölelközést kereső képpáradag, meleg verselhatását megjelenésének, előadásának közvetlenségével, rokonszenves voltával is előnyösen fokozta, miért a közönség ismételtelen lelkesen megtapította. Az előadott ötletes, könnyed Székes Szabó fele bohózatba Kis Pistáné rutinos, eleven és élethű alakításával ismét felkeltette benőnk a sajnálkozást, amiért — ekkora rátermettség dacára — olyan ritkán láthatjuk a színpadon. Hasonlót mondhatunk Dobrói Oszkánról, ki egy óráig nélt alakított kedvesen. A többi szereplő: Szabó Margitka, a mindig elemében levő Székes Tibor, Zóka Bódi Török Ferenc, Hargita Laci, Molnár Albert, Sámson József, Császár László nagyobb részt jól ismert, gyakorlott műkedvelő és valamennyi egyforma ambícióval igyekezett a közönség mulattatására.**

**Asztalos, lakatos és építőiparosok tarsulata** ez évadban utolsó vacsoráját március 27-én tartotta meg a Ferenczy Ferenc vezérlőjében. A szószócsa vacsorán tekintélyes számban jelentek meg a tagok s jó hangulatban, zene mellett, táncsal zárták be a kedélyes vacsorát.

**A hólabda-ússzonak** jövedelméből a Szociális Misszió T., amint értesítettek, újabban a következő segélyezéseket teljesítette: Az állami iskola szegénysorsu növendékei közt 1600 leu értékű ruhaneműt osztott ki, 2000 leut a szegénysorsu elemi iskolás növendékek közt, taneszközök és kézimunkákra, a szegényeknél, 3000 leu fára és egyéb szükséges dolgok beszerzésére a zárda részére, s utólagosan még 100 leut egy szegény család részére. A Szociális Misszió Társulat április első felében egy mesedélután egybekötött, parkünnepélyt fog rendezni, melyre a közönség figyelmét előre felhívja. Közlebbi „hóvirág” üzenetét a vásár közbéjövetele miatt csütörtökön fogja megtartani.

**x Osvát Kálmán külföldi levelei.** A külföldre tavaszi kiváló író erdélyi olvasó újabb hozzájuttat azokhoz a regén nélkülözött lendületes és bátor íráshoz, amelyek Osvát erdélyi működése alatt megszerették. Március elejétől kezdve havonta háromszor, elején, tízedikén és huszadikán érkezik meg Erdélybe Osvát Kálmán külföldi levelei, amelyek lithografált példányai aszonai kézbesítettnek mindazoknak, akik igényüket bejelentik. A levelek továbbítását szíveségből Fuchs Albert dr. aradi ügyvéd vállalta. Ezek a levelek nyolc nagy ivodalon beszámolnak a hitű író impresszióiról, megfigyeléseiről, tanulmányutjának irodalmi, társadalmi és politikai tapasztalatairól. Kössük — az összesített szövegben — Osvát Kálmán „Nyugat”-ban, „Pesti Napló”-ban s egyéb lapokban megjelent kritikai cikkeit és hosszak az író — speciálisan Erdélynek szóló — mondanivalóját is. Nincs kétség benne, hogy Osvát Kálmán tisztelői és baratai szívesen veszik fel ezt a tanulmányos és érdekes érintkezést. Egyelőre 10 ilyen levél rendelhető meg Fuchs Albert dr. ügyvéd irodájában (Arad Bui. Carol 75), a hová a 10 levél ára is beküldendő. A 10 levél ára portóval együtt háromszáz leu.

**x Fürdő-utca 1 szám alatti ház** eladó. Azonnal beköltözhető. Érdeklődni lehet ugyanott.

**Tornáünnepély.** A helybeli róm. kath. főgimnázium tornaköre március 7-én, vasárnap délután fél 6 órakor az intézet tornacsarnokában tornáünnepélyt rendez a következő műsorral: 1. Nyitány. Előadja az ifj. zenekar. 2. Prolog. Műadja: Hollósi Jenő VIII o. t., tornaköri elnök. 3. Gyakorlatok a korlátban. Bemutatja a mintacsapat. 4. Szabadgyakorlatok zenére. 5. Birkózás. Khün-Landt V. I. o. t. 6. Gyakorlatok a gyűrűhatán. Bemutatja a mintacsapat. 7. Ping pong. Játssák: Erdélyi VII., Szalmási IV. o. t. 8. Gyakorlatok a lovon. Bemutatja a mintacsapat. 9. Buzogánygyakorlatok. Zongorán kíséri: Korek László VII. o. t. 10. Vívás: I. Hollósi-Doborides E. (Assaut.) II. Doborides I.—Lántzky L. (Iskolavívás) III. Doborides E.—Doborides I. (Assaut.) 11. Gyakorlatok a nyújtón. Bemutatja a mintacsapat. 12. Induló. Előadja az ifj. zenekar. Önkéntes adományokat a tornaszerek javítására és a tornászok jutalmazására köszönettel fogadják.

**x Szekrények, kredencék, ágyak, diványok, tükörök stb. eladók.** Cím a kiadóban.

**Az ország bármely részébe vállalom személyszállítást autóval: ifj. Barkóczy Albert.**

**A községekben a tanácsok** megalakulása harmadikától kezdve általában mindenütt folyamatban van a legtöbb helyen be is fejeződött. Tu domásuk szerint a tanácsok megvá lasztása ellen 18 helyről adták be feleb bezést melyek közül a legtöbb nem a lista egésze ellen, csak egyes személyek ellen irányul, főként: öszoferhetetlen és címén.

**Bejelentés Rozmann Jenő ellen.** Hetek óta lehetett híreket hallani Rozmann Jenő szentmihályi birtokos ügyéről, mely hírek szerint a birtokos az utóbbi időben nem tett, vagy képtelen volt eleget tenni üzleti ügyeiből származó fizetési kötelezettségeinek. Többek közt sorozatos okmányvitásokkal foglalkozott, mely tevékenységében összeköttetésben állott több székely gárdával, kiknek a szállított ökrökért eleinte fizetett, később azonban nem, úgy, hogy azok egyidő óta csak biztatásokkal, ígérekkel voltak kénytelenek béérni. Végre a gazdák — 48-an, mintegy 8 milliónyi követelésükkel — ügyvédhez fordultak, a ki az itteni törvényvértől Rozmann ellen bejelentést tett. Rozmann a bejelentés folytán maga jelentkezett és nyilatkozata szerint, a kényeztetési fizetési szünetet a szállítási s egyéb általános nehézségek okozták, egyebként kötelezettségeit erejéhez képest kész teljesíteni, a mire a rendelkezésére álló birtokok és egyéb vagyontárgyak fedezeti alapot is nyújtanak. Rozmann kihallgatása még folyamatban van, ügyvédje pedig a gazdákkal folytat egyezkedési tárgyalást a fizetés módzatainak megállapítása céljából.

**A rendőrség az alább megnevezettel:** sürgős jelentkezésre hívja fel: Keresztes András, Gyimes (?) István, Fancsali Dénes, Illés István, Pataki Áron, György Albert, Torók Bálint, Kócsa Balázs, Imre Antal, Pál Gyula, Svóke Dénes, H. Ibrich (?) Sándor, Barabás Antal, Simó Donisic, Benedek Joan, Ene Calorehar (?).

**Francia tanfolyam.** Szócs Mihály román kath. főgimn. tanár, aki nyelvi tanulmányait Franciaországban végezte, a francia nyelvből társalgási, fordítási és vizsgára készítő magán órákat ad. Megfelelő számú jelentkező esetében kisebb csoportokban tanfolyamot is tart. Jelentkezni lehet a Székely Közélet kiadóhivatalában d. e. a román kath. főgimn. tanárszobájában, d. u. a kath. fővelődben, Szócs tanár lakásán, bejárattól balra első ajtó.

**x Szabásati tanfolyam.** Kathonay Béla elj. lakos ipari szakrajz-tanár a elj. kereskedelmi és iparkamara ajánlatával Székelyudvarhelyen március 8-tól kezdődőleg egy női és egy férfi, párisi legújabb divat szerinti ruhászabásati szakrajz-tanfolyamot tart. Erre azzal hívja fel az érdeklődő tisztelt hölgyek és urak figyelmét, hogy a saját érdekükben ragadják meg az alkalmat ezen, vagyónál többet érő tudománynak a megszerzésére. A tanfolyamon végzettak hiteles szabász bizonyítványt kapnak. Beiratkozni és bővebb felvilágosítást lehet kapni Bul. Regele Ferdinand (Kossuth-u.) 63 szám. Tisztelettel Kathonay Béla szakrajz-tanár és divattip-szerkesztő

**Convocare.**

Prin aceasta sunt invitati societarii Soc. „TRANSILVANIA” din Odorheiu la Adunarea generală ordinară, care se va ține la 10 Martie 1926 orele 11 a. m. în biroul Băucii „Cotaea”

1. Raportul Consiliului de Administrație și raportul cenzorilor.
2. Statorirea bilanțului și contului de Profit și Pierdere pe anul 1925 și decăderea Consiliului de Administrație și a Cenzorilor pentru gestiunea anului 1925;
3. Distribuirea profitului net.

Directorunea.

**Beretvás pasztilla a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja**

**KÖZGAZDASÁG.**

A műtrágya megrendelésénél itt az utolsó óra a ki f. hó 10-ig bezárólag nem rendel meg, az irkésért, mert a tavaszi szokásos öntések idejére a műtrágya be kell, hogy érkezzék.

Kandó István székelydályai birtokosnál 2. drb. 1 éves mangalicza tenyészke eladó.

**Piaci árak.** A buza 125—140, rozs 105—115 arpa 80—85 zab 46—55, tengeri 75—82, burgonya 24—30 leu vékánként. V—ó.

**Az Udvarhelymegyei Gazdasági Egylet** tagjai a f. hó 16-án a reál. szobákban 8-10 óra között szobájában d. e. 1/2 11 órakor tartandó közgyűlésre ezennel meghívottak. Tárgysorozat: 1. Előzői megújító. 2. Titkari, pénztári jelentés a lefolyt évről. 3. A zarszámadás és mérleg bemutatása, elfogadása és a felmentvény megadása. 4. Az 1926-évi költségvetési előirányzat megállapítása. 5. Alapszabály szerű idében beadott indítványok tárgyalása. Amennyiben az ö-szehívott közgyűlésre a tagok határozatképes számban nem jelennek meg, akkor a 26-án össze gyűltek ugyanezen tárgyak felett határoznak. A közgyűlést megelőzőleg 1/10 órakor a választmány tart ülést a közgyűlési tárgyak előkészítésére és a folyó ügyek elintézésére céljából. Odorheiu 1926 március hó 4. Az elnökség.

Kiadó: a Könyvnyomda Részvénytársaság Odorheiu—Székely udvarhely

Egy 150 m<sup>3</sup> fűtőképeségű, egészen új, drappszinű cserepálya réz kandaló-ajtóval eladó. Vevőnek hához szállítjuk. Cim a kiadóban.

**Ráfizet,**  
ha meg nem tekinti  
**Péter János**  
butorasztalos  
nemrégén megnyit  
■ üzemét ■  
Cristur - Székelykereszturon, ahol hálók és ebédlok  
■ kaphatók. ■

**Épületfaanyag eladó.**  
Értekezni Bul. Regele Ferdinand (Kossuth-utca) 83. sz. alatt lehet.

**Ócskavasat,**  
mindennemű vas- és vaslemez, továbbá cső- és műhelyhulladékot minden mennyiségben a legmagasabb áron megvásárol a Szentkeresztbányai Vasgyár R.-T. Érdeklődők forduljanak a fenti címhez, utolsó posta Vlahita.

Jud. cátoría ocólui secția c. f. No. 186—1926. cf.

**Extract din publicațiune de licitație.**

I cererea de ex. catare făcuă de următoarei Funduriei comunale Bisericescu rom. cath. din Odorheiu contra unăritului Dăzsi Balázs în urma sa praofertei făcute de că. Dr. Jodál Gabor domiciliat în Odorheiu. Judecătoria ordonă o nouă licitație asupra imobilului înscris în c. f. a comunei din circumscripția jud. ocólui Odorheiu Nrul. procesului cf. 1104 Nru. de ord. A+ 27 No. Top. 1293/1 (-rator) în scris pe numele lui Dăzsi Balázs cu prețul de strigare de 3850 Lei, mai de parte asupra porțiunii de 1/2 parte înscris pe numele lui Dăzsi Balázs din imobilelor cuprinse în prot. fund. No. 145 474 § 1819 a orașului Odorheiu sub No. de ord. A+ 21 22, A+ 2 3 § A+ 1 No. top. 933/1 (casa de lemn) No. top. 933/2 (curtea) No. top. 932 (casa cu coturi), No. top. 933/3 (curtea) § No. top. 933/4 intrare, cu prețul de strigare de 122.100 Lei, Total 125.950 Lei.

Pon ru încassarea creanței de 45000 Lei capital și acc precum și pentru încassarea creanței de 10 827 L i cap. și acc. a advocatului Dr. Nagy Lajos, creanței de 3000 Lei cap și acc a advocatilor Dr. Vasu Lajos, și Dr. Rá

duy István din Odorheiu, creanței de 2000 Lei cap. și acc. a advocatului Dr. Nagy Lajos dom. în Odorheiu, creanței de 60584 Lei cap și acc. al lui Ionka Sándor dom. din Satu Mare, creanței de 60584 Lei cap și acc. al lui Szilósi S mu din Odorheiu.

Licitațiunea se va ține în ziua de 11 una Martie anul 1926 ora 10 în localul oficial al cf. Str. Pr. Elisabeta No 8

Imobilul ce va fi licitate nu va fi văadute pe un preț mai mic decât cel de strigare.

Cei cari doresc să liciteze sunt dator să depoziteze la delegatul judecătorec 10% din prețul de strigare drept garanție, în număr sau în efecte de e u t e socotite după cursul fixat în § 42 legea LX 1881 sau să predea aceluiaș delegat chitanța constatând depunerea judecătorec, prealabilă a garanției și să semneze condițiunile de licitație (§ 147, 150 170. legea LX 1881; § 21 legea XL 1908).

D. că cineva nu ofera mai mult, cel care a oferit pentru imobil un preț mai urcat de că cel de strigare este dator să întregească imediat garanția fixată conform procesului prețului de strigare la aceiași parte procentuală a prețului ce a oferit (§ 25 XLI 1908). Odorheiu la 25 Ianuarie 1926. Dr. Szabó m. p. Judecător.

**Értesítés!**

Értesítem Udvarhely és vidéke közönségét, hogy átvettem az előpataki gyógyvíz bizományosságát, mely viz felülmulja az összes eddig forgalomban levő ásványvizeket, nem csak hogy üdítő és kellemes élvezeti viz, hanem bámulatos gyógyerejénél fogva a világ legelső gyógyvizei közé soroztatott. Nagyobb vételnél árkedvezmény.

**Vizonteladónak kedvezményes olcsó ár.**  
**Szükség esetén hához szállítva.**

Ugyancsak nálam abonánsok teljes ellátással, vagy külön ebédre és vacsorára felvételnek. Jó konyha, meleg és meleg ételek, legfinomabb küküllőmenti faj és asztali borok kiszolgálása.

**MOLDVÁN ISTVÁN vendéglős**  
Str. Principesa Elisabeta (Bethlen-utca) 24.

**Székely vidéken 28 községben verseny nélküli, napi egy vagon vám és kereskedelmi ürlés teljesítményre tel-**  
■ ■ jesen ujonnan berendezett ■ ■

**m ű m a l o m**

családi okokból eladó. A malomhoz tartozik 17 hold szántó 20 évi olcsó bérlete is. Komoly érdeklődőknek a malmot üzemben bemutatja

**— E L E K E S —**

hirdetési iroda Brassó Kapu-utca 32 szám.

**Naponta**

friss teavaj, hámozott sárgaborsó és mindennemű száraz főzelék, paradicsom és másfajta konzervek, sajtok, esokoládé különlegességek **HIRSCH IGNÁC** fűszerkereskedőnél kaphatók.  
**Angol teákban nagy választék.**

# EREDETI JÓ MINŐSÉGŰ

valódi angol, brassói, zsolnai gyapjuszövetek, kitünő szepsiszentgyörgyi és aradi siffonok, váz-  
nak, kész téli kabátok, raglánok, finom gyapjustruks és csizmanadrágok, esőköpenyek, sapkák,  
nyakkendők, harisnyák, kizitáskák nagy választékban és feltűnő olcsón kaphatók:  
**Scherg-féle brassói szövetek gyári áron. Löbl R. Odorheiu.**

No 16 ex. cutonal 1926.

## Publicațiune de licitație.

Subsemnatul executor jud. ciar aduc  
la cunoștință publică în sensul legii  
articul LX din 1881 § 102. respectiv  
LXI din 1908 § 19, cumcă ucenurile ur  
ma oare ș. a. ca. bol. au omobile etc care  
în urma deciziei Nr. 2868 din anul 1926  
al Judec. ariei de ocol din Cristur s au  
ex. cutat în Mihaileni în favorul ex. cva  
torul L. r. i. c. z. Domokos repr. priu ad  
vocat Dr. Fazakas Miklós împotriva  
execuției locuitorilor din comuna Mihai  
leni pentru încasarea capitalului de  
30 000 L. și acc. s. priu ex. cutie de  
acoperire și cari s au prețuri în 264 000  
Lei se vor vinde prin licitație publică.

Pentru efectuarea acestei licita  
ții, pe baza deciziei Nr. G. 227/1926  
al Judec. ariei de ocol din Cristur se  
fixează termenul pe 23 Martie anul  
1926 la orele 11 p. m. în comuna  
Mihaileni și toți cari au voie de a cum  
păra, sunt invitați prin acest edict cu  
observarea aceea că ucenurile susamănate  
vor fi vândute în sensul legii XL din  
1881. § 107. și 108. celor cari d. u. ai  
mult, pe lângă solvirea i. bani gata și  
în caz. necesar și sub prețu de strigare.

Pretenziunea care de încasat face  
capital, dobânzile cu socotind  
din iar spesele până acum staverite  
de 5485 Lei.

Intruca mobilele cari ajung la  
licitație ar fi fost ex. cutate și de alții și  
ac. ș. t. a. și ar fi căștigat dreptul de ac  
operire licitația prezenta este ordona  
ată și în favorul acestora în sensul  
articulului LXI din 1908 § 20.

Dat în Cristur la 17 Febr. 1926.

Adolf Dubb portarel.

A Str. Regele Carol (Br. Orbán  
Balás-utca) 10. sz. alatti 3 szoba,  
konyha, kamra, pince és mellék  
helyiségekből álló sarokház eladó.  
Fel. ilágoșitást a kiadóhivatal ad.

Odorheiu — S. ékelyudvarhelyen a  
Strada Axente Sever (Rózsa-utca)  
42 szám alatti házas beltelek 1926  
év március 21-én délelőtt 9 órakor  
a helyszínen szabad kézből nyilván  
os árverésen eladatik. Érd. klódk  
az árverési feltételeket dr. **Váró**  
és dr. **Kálmán** ügyvédek iro  
dájában előre is megtekinthetik.

Gazdasági gépek és eszközök, neve  
zetesen: cserpő, arató, kaszáló,  
szénaforgatógép, traktor, tengeri mor  
zsolók, szecakavargók, ekék, vajkőpülő,  
tejhűtő stb. beszállít, de jó állpo ban  
eladók Székelyi S. mu gazdaságban.

## OLCSÓ ÁRAK Hirsch Rudolf divatüzletében.

Szines mosóbarso  
nyok . . . 100 leu.

Dús választék:  
gummi köpenyekben, se  
gesvari és brassai  
posztókban, butorsző  
vetekben, vásznak  
ban, paplanokban  
és mindennemű divatcik  
kekben.

No. 68—1926.

## Hirdetmény.

Közhírré tétetik, hogy Ocland köz  
ség vendéglője 1926 évi március hó  
28-án délután 2 órakor a közseghaza  
ná tartandó árverésen bérbe fogadandó  
A bérlet 1926 évi május hó 1 én kez  
dődik és 3 évig tart. Kikiáltási ár  
17 000 leu bányapénz 10%. Beszletes  
feltételek a községi előljárásnál meg  
tekinthetők.

Ocland 1926 március hó 1 én.  
Bence Dénes notar.

## A Szászoktábora

dülöben 13 holdas szántó és ka  
száló eladó. Értekezni lehet a  
kiadóhivatalban.

## Hirdetmény.

Tisztelettel közlöm régi meg  
rendelőimmel hogy cégtársam  
nak az Orbán Nagy és Tamás  
céghől való barátságos kilépése  
folytán a cipezőüzletet a cég  
régli üzlethelyiségében egyedül  
vezetem. Kérem régi megrende  
lőimet, hogy bizalmukkal tovább  
is megtisztelni sziveskedjenek.

Teljes tisztelettel.

**Tamás Mózes.**

Tisztelettel hozom a n. é. közönség  
szives tudomására, hogy

## férfi szabó üzletemet

Bul. Regele Ferdinand (Kossuth-u.)  
19 szám alatt megnyitottam. Készíték  
a legújabb divat szerint elsőrendű  
öltönyöket, férfi ruhákat; vállalak  
javítást, vasalást jutányos árral!  
A nagyérdemű közönség szives párt  
fogását tisztelettel kéri:

**Páll Ignác**  
férfiszabó.

No. 101—1926 ex. jud.

## Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portar el jud. ciar aduc  
la cunoștință publică în sensul legii  
articul LX din 1881 § 102 respectiv  
LXI din 1908 § 19 cumcă lucrurile  
următoare ș. a. bol. care în urma  
deciziei Nr. 29 din anul 1926 al Ju  
dec. ariei de ocol din Cristur  
s au ex. cutat în Cristur în favorul  
ex. cutatorul repr. priu avocat Dr. Ele  
kes Domokos împotriva execuției  
locuitorilor din comuna Cristur pen  
tru încasarea capitalului de 39 000 L.  
și acc. s. priu ex. cutie de acoperire  
și cari s au prețuri în 84 000 Lei se  
vor vinde prin licitație publică.

Pentru efectuarea acestei licita  
ții pe baza deciziei Nr. G. 348/1926  
al Judec. ariei de ocol din Cristur se  
fixează termenul pe 20 Martie anul  
1926 la orele 12 a. m. în comuna  
Cristur și toți cari au voie de a cum  
păra sunt invitați prin acest edict  
cu observarea aceea că ucenurile su  
samănate vor fi vândute în sensul legii  
XL din 1881 § 107 și 108 celor cari  
d. u. ai mult, pe lângă solvirea în  
bani gata și în caz. necesar și sub  
prețu de strigare.

Pretenziunea care de încasat face  
39 000 Lei capital, dobânzile cu 12%  
socotind din 6 D. c. 1925 iar spesele  
până acum staverite de 4695 Lei.

Intruca mobilele cari ajung la lici  
tație ar fi fost ex. cutate și de alții și  
ac. ș. t. a. și ar fi căștigat dreptul de ac  
operire, licitația prezenta este ordona  
ată și în favorul acestora în sensul artic  
ulului LXI din 1908 § 20.

Dat în Cristur la 19 Febr. 1926.

Adolf Dubb portarel.

A sörgyár részére, március  
15-ére keresünk egy kocsi, aki  
már volt hasonló alkalmazás  
ban. Frank & Co.

Szabadkézből eladó egy  
teljesen jó karban lévő ben  
zines **cseplőgarnitúra.**  
Értekezni lehet dr. Kassay  
és dr. Pál ügyvédeknel.



Értesíteni kívánom a  
helybéli és vidéki köz  
önséget, hogy a suljos  
közgazdasági helyzet  
nyomása következtében  
a megszűnt Orbán. Nagy  
és Tamás céghől barát  
ságosan kitéptem és mű  
helyemet igyekezve  
Strada Prințul Necolice  
(Árpád-u.) 18 sz. a öm  
ánál vezetem Kérem  
igen t. rendelőimet,  
hogy új helyzetemben  
is támogatni szivesked  
jenek, igyekezni fogok  
igényeiket fokozottabb  
mértékben kielégíteni.

Ezután a vidéki megren  
deléseket a hotivásárok al  
kalmával a legnagyobb  
készséggel veszem fel

**Nagy János**  
cipészmeister.

## Arverési hirdetmény.

Mátisfalva község kormánya márc  
cius hó 28-án délután 1 órakor 3  
egy má-utai evre nyilvános árveré  
sen a több-tigerónek kiadatik.

Kikiáltási ár egy évre 2000 leu;  
az árverésen résztvevők ennek 10% at  
bányapénz címen kötelesek letenni.

Zert ajánlatok nem fogadandók el.  
A feltételek a községi előljárásá  
gául megtekinthetők.

Mátisfalva 1926 március 2 án.

**Kovács Domokos**  
primar.

A nagyérdemű közönség szives tu  
domására hozom, hogy műhelyemet  
Bul. Reg. Ferdinand (Kossuth-utca)  
43 sz. alól a Str. Avram Jancu (Csere  
utca) sarkára helyeztem át, hol to  
vább is mindennemű kárpitosmunká  
kat, javításokat és paplankészítést  
olcsón és pontosan végzek.

A nagyérdemű közönség szives párt  
fogását kérve, maradtam tisztelettel:

**Balási Ernő**  
kárpitos és díszítő.

# ERŐS FERENC

építési vállalkozó, Mercurea-Ciuc-Csikszereda.

Érdekközösségben az „Amerikai ház építési r.-társasággal.”

Vállal: Mindennemű építkezések tervezését és építését. — Amerikai szabadalmazott „Bulhof” rendszerű faházak és villák építését  
városokban s furdóhelyeken. — Capac rendszerű nyers téglá építkezéseket. — Edison-féle fa, cementházak építését. —  
Normalis földszines és emleles téglá és betonházak építését. — Beton és vasbeton, mély és magas építkezéseket. — Utak építését.  
— Beton és fahidák építését. — Cementárak készítését. — Épület asztalos munkák termelését. — Műépítészeti keretében vágó összes  
munkák tervezését. — **Tégláépítkezések 38 százalékkal olcsóbbak, mint bárhol.**

Elvem: esinos, olesó és jó munkák készítése.